



Орловская правда



Издается с 22 марта 1917 года

№ 106 (24846)

ПЯТНИЦА

www.orel.ru
orp@rekom.ru

4 июля 2008 года

«Я СЛУЖУ ЗРИТЕЛЯМ...»



Фото Сергея МОКРОУСОВА.

Совсем недавно в театральной жизни нашего города произошло событие: Указом Президента Российской Федерации за заслуги в области искусства артисту муниципального театра «Русский стиль» Сергею Васильевичу Фетисову было присвоено звание «Заслуженный артист Российской Федерации».

В далеком 1973 году молодой парнишка, загоревшись театром, решил связать свою жизнь со сценой. И только с ней. Жизнь кидала его из одного уголка страны в другой. Недаром артистов часто сравнивают с военными, которые всю жизнь меняют города и места жительства. Простой паренек из рабочей семьи пользовался популярностью у режиссеров: яркая фактура, необычная внешность, и, конечно... недюжинный талант. Не закончив учебу в Ярославском театральном училище, он ринулся в реальную театральную действительность. Сергей

Фетисов успел поработать в городе Прокопьевске Кемеровской области, Новокузнецке, Нижнем Новгороде и даже в калмыцком городе Элисте.

Когда же Фетисов почувствовал, что у него достаточно опыта, решил поступать ни мало ни много во Всероссийский государственный институт театра и сцены в Москве. И, конечно, поступил. Из трех тысяч абитуриентов было выбрано всего 26 человек. Наш герой попал на курс к самому Анатолию Папанову! Он учился на курсе вместе с Жанной Хрулевой, Ириной Муравьевой.

(Окончание на 3-й стр.).

КРАСОТА —
ЭТО ЧУВСТВО БОГА

Стр. 7



ПРИУСАДЕБНЫЙ
УЧАСТОК

Стр. 10



ИЗ ЖИЗНИ ЗВЁЗД

Марина
МОГИЛЕВСКАЯ

Стр. 13